
 

Τι πρέπει να κάνω? 
Του Randolph Dunn και Joe McKinney 

Πρέπει να αναγνωρίσω ότι είμαι αμαρτωλός που χρειάζεται έναν σωτήρα. 

Πολλοί άνθρωποι δεν αισθάνονται την ανάγκη για έναν σωτήρα επειδή δεν αισθάνονται ότι 

έχουν χαθεί στην ανάγκη της συγχώρεσης. Είτε προέρχεται από την ακρόαση ενός συγκινητικού 

κηρύγματος. Ίσως ένας φίλος που μοιράζεται μαζί σας την αλήθεια. ίσως διαβάζοντας ένα 

φυλλάδιο? Οποιοδήποτε, κατά κάποιο τρόπο, πρέπει να καταλάβετε ότι «όλοι αμάρτησαν και 

στερούνται τη δόξα του Θεού» (Ρωμαίους 3:23). Όπως είχε πει ο προφήτης Ησαΐας πριν από 

πολύ καιρό: «Οι αμαρτίες μας έκρυψαν το πρόσωπο του Θεού από εμάς για να μην ακούσει» 

(Ησαΐας 59:2). Η δική μας αμαρτία μας χωρίζει από τον Θεό! «Ο μισθός της αμαρτίας είναι 

θάνατος» (Ρωμαίους 6:23). Αυτός είναι ένας πνευματικός θάνατος, που είναι ένας χωρισμός 

από τον Θεό για αυτούς που χάνονται. 

«Μα τι γίνεται με τα καλά μου έργα;» μπορεί να πει κάποιος. Η απάντηση είναι: «Διότι με τη 

χάρη σωθείτε μέσω της πίστης, και όχι από εσάς. είναι δώρο Θεού, όχι έργων, για να μην 

καυχηθεί κανείς». (Εφεσίους 2:8-9). 

«Αλλά οι αμαρτίες μου είναι μικρές», λένε άλλοι, αλλά «γιατί όποιος τηρεί ολόκληρο τον νόμο, 

αλλά σκοντάφτει σε ένα σημείο, αυτός είναι ένοχος για όλα». (Ιακώβου 2:10). 

Η ανθρώπινη υπερηφάνεια και αυτάρκεια είναι τα μεγαλύτερα εμπόδια για τη σωτηρία. Αυτός 

που αρνείται να παραδεχτεί ότι είναι αμαρτωλός που χρειάζεται συγχώρεση είναι χαμένος και 

δεν μπορεί να σωθεί. 

Έχετε καταλάβει την απελπισία του να είσαι αμαρτωλός που έχει ανάγκη από έναν Σωτήρα; 

Πρέπει να αναγνωρίσω ότι ο Ιησούς είναι η μόνη ελπίδα σωτηρίας. 

Δεν υπάρχει άλλος δρόμος για τη σωτηρία. Με το θάνατό του στον σταυρό, ο Ιησούς είναι σε 

θέση να σώσει, να ελευθερώσει και να λύσει αμαρτωλούς. Στο εδάφιο Ιωάννης 14:6, ο Ιησούς 

δήλωσε: «Εγώ είμαι η οδός, η αλήθεια και η ζωή: Κανείς δεν έρχεται στον Πατέρα παρά μόνο 

μέσω εμού». Ο μόνος τρόπος για να φτάσουμε στον Θεό είναι μέσω του Χριστού. Διαβάζουμε 

επίσης στις Πράξεις 4:12, «Ούτε σε κανένα άλλο υπάρχει σωτηρία, γιατί δεν υπάρχει άλλο όνομα 

κάτω από τον ουρανό που δόθηκε στους ανθρώπους με το οποίο πρέπει να σωθούμε». Δεν 

μπορούμε να σωθούμε βασιζόμενοι στον Μωάμεθ, στον Βούδα, στον Ιουδαϊσμό, στους 

Ινδουιστές θεούς ή σε οποιαδήποτε οργάνωση θρησκείας. Ούτε μπορούμε να επινοήσουμε το 
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δικό μας σύστημα «χριστιανισμού» όπως γίνεται σήμερα και να περιμένουμε ότι θα μας σώσει. 

Μόνο ο Ιησούς Χριστός μπορεί να προσδιορίσει τις προϋποθέσεις για τη σωτηρία μας επειδή 

πλήρωσε το τίμημα μας και είναι ο μόνος μας σωτήρας. Δεν υπάρχει άλλος τρόπος. 

Είστε έτοιμοι να ρίξετε τον εαυτό σας κάτω στα πόδια του μόνου που μπορεί να σας σώσει - του 

Ιησού Χριστού; 

Πρέπει να πιστέψω τα καλά νέα ότι ο Ιησούς Χριστός ήρθε στη γη, έζησε μια τέλεια ζωή, 

σταυρώθηκε, (η τέλεια εξιλεωτική θυσία) για τις αμαρτίες μου, θάφτηκε, αναστήθηκε από 

τους νεκρούς την τρίτη ημέρα και τώρα ζει για πάντα στα δεξιά του Θεού να μεσολαβήσει για 

όσους βρίσκονται στο Σώμα του Χριστού, στην Εκκλησία Του, έναν ζωντανό οργανισμό, όχι 

κάποια οργάνωση. 

Αυτό που έκανε ο Ιησούς για εμάς ονομάζεται "το ευαγγέλιο", που σημαίνει "καλά νέα!" Στον 

Μάρκο, ο Ιησούς μας λέει ότι πρέπει να πιστέψουμε αυτό το ευαγγέλιο για να σωθούμε. 

Μάρκος 16:15-16 - «Πηγαίνετε σε όλο τον κόσμο και κήρυττε τα καλά νέα σε όλη τη 

δημιουργία. Όποιος πιστέψει και βαφτιστεί θα σωθεί, αλλά όποιος δεν πιστέψει θα 

καταδικαστεί». 

Τι ιστορία είναι αυτή! Ο Θεός με ανθρώπινη μορφή, στο πρόσωπο του Ιησού από τη Ναζαρέτ, 

πέρασε τόσους πειρασμούς αλλά ποτέ δεν αμάρτησε! 

1 Πέτρου 2:21 - «Σε αυτό κληθήκατε, επειδή ο Χριστός υπέφερε για σας, αφήνοντάς σας 

παράδειγμα, για να ακολουθήσετε τα βήματά του». 

Έκανε τόσα πολλά σημεία και θαύματα για να αποδείξει τη θεότητά Του. 

Ιωάννης 20:30-31 – «Ο Ιησούς έκανε πολλά άλλα θαυμαστά σημεία παρουσία των μαθητών 

του, τα οποία δεν καταγράφονται σε αυτό το βιβλίο. Αυτά όμως είναι γραμμένα για να 

πιστέψετε ότι ο Ιησούς είναι ο Χριστός, ο Υιός του Θεού, και για να έχετε τη ζωή στο όνομά 

του, πιστεύοντας». 

Πέθανε για μας - θυσία στον Θεό για όλες τις αμαρτίες μας! 

Εβραίους 1:10-14 – «Επίσης λέει: «Στην αρχή, Κύριε, εσύ έθεσες τα θεμέλια της γης, και οι 

ουρανοί είναι έργο των χεριών σου. Θα χαθούν, αλλά εσύ παραμένεις. θα φθαρούν όλα σαν 

ρούχο. Θα τα τυλίγετε σαν ρόμπα. σαν ρούχο θα αλλάξουν. Αλλά εσύ παραμένεις ο ίδιος και 

τα χρόνια σου δεν θα τελειώσουν ποτέ». 



«Σε ποιον από τους αγγέλους είπε ποτέ ο Θεός: Κάτσε στα δεξιά μου μέχρι να κάνω τους 

εχθρούς σου υποπόδιο για τα πόδια σου; Δεν είναι όλοι οι άγγελοι διακονώντας πνεύματα 

σταλμένα για να υπηρετήσουν εκείνους που θα κληρονομήσουν τη σωτηρία;»». 

Τέλος, αναστήθηκε από τους νεκρούς, αποδεικνύοντας ότι είναι ο Υιός του Θεού. 

Ρωμαίους 1:4-5 – «Ο οποίος μέσω του Πνεύματος της αγιότητας ανακηρύχθηκε με δύναμη 

Υιός του Θεού με την ανάστασή του από τους νεκρούς: ο Ιησούς Χριστός ο Κύριός μας. Μέσω 

αυτού και για χάρη του ονόματός του, λάβαμε τη χάρη και την αποστολικότητα για να 

καλέσουμε ανθρώπους από όλα τα έθνη στην υπακοή που προέρχεται από την πίστη». 

1 Κορινθίους 15:1 – «Τώρα, αδελφοί, θέλω να σας υπενθυμίσω το ευαγγέλιο που σας κήρυξα, 

το οποίο λάβατε και για το οποίο λάβατε θέση». Τι υπέροχη ιστορία! 

Πρέπει να μετανοήσω για τις αμαρτίες μου.  

Ο Ιησούς λέει στο Λουκάς 13:3, «... αν δεν μετανοήσετε, θα χαθείτε όλοι με τον ίδιο τρόπο». 

Είναι είτε μετανοείτε είτε χαθείτε. η επιλογή είναι δική μας. Το εδάφιο Πράξεις 17:30 λέει, 

«Πραγματικά ο Θεός παρέβλεψε αυτούς τους καιρούς της άγνοιας, αλλά τώρα διατάζει όλους 

τους ανθρώπους παντού να μετανοήσουν». Όλοι οι άνθρωποι παντού, και αυτό περιλαμβάνει 

εσάς και εμένα, έχουν εντολή από τον Θεό να μετανοήσουν. Μετάνοια για τι; Μετανοούμε για 

τις αμαρτίες μας. Μετανοήστε που δεν υπηρετείτε πλήρως και δεν ακολουθείτε όλα όσα λέει ο 

Θεός. Ο Θεός μας παρακαλεί να μετανοήσουμε. Θέλει πολύ να απευθυνθούμε σε αυτόν. Μας 

λέει στο εδάφιο Β' Πέτρου 3:9, «Ο Κύριος δεν καθυστερεί όσον αφορά την υπόσχεσή Του, όπως 

μερικοί άνθρωποι θεωρούν βραδύτητα. αλλά είναι μακροθυμία απέναντί μας, δεν θέλει να 

χαθεί κανείς, αλλά να έρθουν όλοι σε μετάνοια». Ο Θεός θέλει να μετανοήσουμε για να 

μπορέσουμε να σωθούμε. Μας περιμένει υπομονετικά. Αλλά τελικά, ο χρόνος μας θα τελειώσει. 

Όσο καθυστερούμε τη μετάνοια, τόσο σκληραίνει η καρδιά μας. 

Μετάνοια δεν είναι μόνο η λύπη. Το εδάφιο 2 Κορινθίους 7:10 λέει, «Διότι η θεϊκή θλίψη 

παράγει μετάνοια που οδηγεί στη σωτηρία, που δεν πρέπει να λυπάται. αλλά η θλίψη του 

κόσμου παράγει θάνατο». Η μετάνοια είναι αλλαγή καρδιάς και αλλαγή μυαλού. Πρέπει να 

αποφασίσουμε να σταματήσουμε να ζούμε τη ζωή με τον δικό μας τρόπο και να αρχίσουμε να 

τη ζούμε με τον τρόπο του Θεού. Αποφασίζουμε ότι θα υπηρετήσουμε τον Θεό με όλη μας τη 

δύναμη και θα κάνουμε ό,τι λέει. Ματθαίος 22:37, «Ο Ιησούς του είπε: Θα αγαπάς τον Κύριο 

τον Θεό σου με όλη σου την καρδιά και με όλη σου την ψυχή και με όλο σου το μυαλό». Με 

άλλα λόγια, πρέπει να το κάνουμε με όλο μας το είναι. 

Το εδάφιο προς Ρωμαίους 2:4 αναφέρει, «Η καλοσύνη του Θεού σας οδηγεί σε μετάνοια». Ο 

Θεός ήταν τόσο καλός μαζί μας, και αυτό θα πρέπει να μας κάνει να θέλουμε να Τον 

ευχαριστήσουμε με κάθε τρόπο. Ο Θεός, λόγω της αγάπης Του για εμάς, έχει κάνει τόσα πολλά 



για εμάς, και γι' αυτό διαβάζουμε στο 1 Ιωάννη 4:19, «Τον αγαπάμε, γιατί πρώτος μας 

αγάπησε.» Αυτό θα πρέπει να μας κάνει να θέλουμε να μετανοήσουμε και κάνουμε όλα όσα 

μας ζήτησε, διαφορετικά δεν αγαπάμε τον Θεό στο εδάφιο Ιωάννης 14:24, «Όποιος δεν με 

αγαπά, δεν τηρεί τα λόγια μου». 

Αγαπάς τον Θεό; Εάν το κάνετε, θα θέλετε να κάνετε όλα όσα λέει Εκείνος. Στο Ιωάννη 14:15 ο 

Ιησούς λέει: «Αν με αγαπάτε, τηρήστε τις εντολές Μου». Είστε πρόθυμοι να δείξετε την αγάπη 

σας στον Θεό μετανοώντας; Με την αποκήρυξη όλων των αμαρτιών και της ανυπακοής σας; 

Αποφασίζοντας ότι θα δώσεις τη ζωή σου στο να ακολουθείς και να υπακούς τον Ιησού; Ο Ιησούς 

είπε: «Όποιος θέλει να με ακολουθήσει, ας απαρνηθεί τον εαυτό του, ας σηκώσει τον σταυρό 

του και ας με ακολουθήσει» (Μάρκος 8:34). Αποφάσισες ότι δεν θέλεις πια να αμαρτάνεις; Αν 

ναι, είστε τώρα έτοιμοι να ενωθείτε με τον Χριστό. 

Πρέπει να ομολογήσω τον Ιησού. 

Ο Ιησούς θέλει να Τον ομολογήσουμε ενώπιον των ανθρώπων. Στο Κατά Ματθαίον 10:32-33 

λέει: «Επομένως, όποιος με ομολογήσει ενώπιον των ανθρώπων, θα τον ομολογήσω και εγώ 

ενώπιον του Πατέρα μου που είναι στους Ουρανούς. Όποιος όμως με αρνηθεί ενώπιον των 

ανθρώπων, θα τον αρνηθώ και εγώ ενώπιον του Πατέρα μου που είναι στους Ουρανούς». Αν 

αρνηθούμε τον Χριστό θα χαθούμε. Δεν πρέπει να ντρεπόμαστε να ομολογήσουμε σε άλλους 

ανθρώπους ότι πιστεύουμε ότι ο Ιησούς Χριστός είναι ο Υιός του Θεού. Ο Ιησούς λέει στο Μάρκο 

8:38, «Επειδή, όποιος ντρέπεται για μένα και τα λόγια Μου σε αυτή τη μοιχική και αμαρτωλή 

γενιά, θα ντραπεί γι' αυτόν και ο Υιός του Ανθρώπου όταν έρθει στη δόξα του Πατέρα Του μαζί 

με τους αγίους αγγέλους». Αν ντρέπεται για εμάς, αυτό σημαίνει ότι θα χαθούμε. 

Υπάρχουν πολλά παραδείγματα ανθρώπων που ομολογούν την πίστη τους στον Χριστό στη 

Βίβλο. Ένα βρίσκεται στο Κατά Ματθαίον 16:16-17, «Ο Σίμων Πέτρος απάντησε και είπε: Εσύ 

είσαι ο Χριστός, ο Υιός του ζώντος Θεού. Ο Ιησούς αποκρίθηκε και του είπε: Ευλογημένος είσαι, 

Simon Barjona, γιατί σάρκα και αίμα δεν σου το αποκάλυψε αυτό, αλλά ο Πατέρας μου που 

είναι στους ουρανούς». Ο Χριστός χάρηκε πολύ με την ομολογία του Πέτρου και θα είναι και με 

τη δική μας. 

Στις Πράξεις 8:36-37 ένας άνδρας έκανε την ερώτηση: «Δείτε εδώ είναι νερό. Τι με εμποδίζει να 

βαφτιστώ;» Στη συνέχεια, στο εδάφιο 37, «Τότε ο Φίλιππος είπε: «Εάν πιστεύεις με όλη σου την 

καρδιά μπορείς». Και εκείνος απάντησε και είπε: «Πιστεύω ότι ο Ιησούς Χριστός είναι ο Υιός του 

Θεού.» Αυτή είναι η καλή ομολογία. 

Αλλά υπάρχουν περισσότερα. Όχι μόνο ομολογούμε ότι ο Ιησούς είναι ο Χριστός, ο Υιός του 

Θεού, αλλά Τον ομολογούμε και ως Κύριό μας. «... Αν ομολογήσεις με το στόμα σου τον Κύριο 



Ιησού και πιστέψεις στην καρδιά σου ότι ο Θεός Τον ανέστησε από τους νεκρούς, θα σωθείς». 

Ρωμαίους 10:9. Τον ονομάζουμε ως ηγέτη, ιδιοκτήτη, κυβερνήτη, αρχηγό, αφεντικό, αυτόν που 

έχει όλη την εξουσία στη ζωή μας. Κάποτε ο καθένας θα κάνει αυτή την ομολογία – «…να σκύψει 

στο όνομα του Ιησού κάθε γόνατο, των εν ουρανών, και εκείνων που είναι στη γη, και εκείνων 

που βρίσκονται κάτω από τη γη, και ότι κάθε γλώσσα πρέπει να ομολογήσει ότι ο Ιησούς Χριστός 

είναι Κύριος, προς δόξαν του Θεού Πατέρα». (Φιλιππησίους 2:10-11) Αλλά για κάποιους, θα 

είναι πολύ αργά. 

Είστε έτοιμοι να ομολογήσετε στους άλλους ότι πιστεύετε ότι ο Ιησούς είναι ο Χριστός ο Υιός 

του ζωντανού Θεού και ότι είναι τώρα ο Κύριος και ο Κύριος της ζωής σας; 

πρέπει να βυθιστώ.  

Πράξεις 2:38– «Μετανοήστε και ας βαπτιστεί ο καθένας σας στο όνομα του Ιησού Χριστού για 

άφεση αμαρτιών. και θα λάβετε το δώρο του Αγίου Πνεύματος». Πρέπει να βαπτιστούμε 

(βυθιστούμε), για να λάβουμε τη συγχώρεση όλων των αμαρτιών μας. 

Πράξεις 22:16– «Και τώρα γιατί περιμένεις; Σηκωθείτε και βαφτιστείτε και πλύνετε τις αμαρτίες 

σας, επικαλώντας το όνομα του Κυρίου». 

Σχόλιο μεταγλωττιστή: Αφού διακήρυξε ότι ο Ιησούς ήταν Θεός με ανθρώπινη μορφή και την 

έκκληση του Θεού να συγχωρήσει μέσω της πράξης της βύθισης στο νερό, το βάπτισμα, ο 

Θεός ξεπλένει τις αμαρτίες κάποιου με το αίμα του Χριστού – ΟΧΙ το νερό. Το να επικαλείται 

το όνομα του Κυρίου σημαίνει να Τον επικαλείται σε δράση. Καλώντας το όνομα του Κυρίου, 

παρακαλώντας Αυτόν να συγχωρήσει, να ξεπλύνει τις αμαρτίες μας και να μας σώσει! Τέλος 

σχολίου. 

1 Πέτρου 3:21– «Αντίστοιχα με αυτό (οκτώ ψυχές που σώθηκαν από το νερό στην κιβωτό), το 

βάπτισμα τώρα σας σώζει - όχι η αφαίρεση της βρωμιάς από τη σάρκα, αλλά μια έκκληση στον 

Θεό για καλή συνείδηση μέσω της ανάστασης του Ιησού Χριστού». Το βάπτισμα, σύμφωνα με 

τον Πέτρο, δεν είναι ένας εξωτερικός καθαρισμός της βρωμιάς από το φυσικό σώμα. Μάλλον, 

το βάπτισμα που μας σώζει είναι μια «έκκληση» (παράκληση) στον Θεό για καλή συνείδηση. Το 

βάπτισμα είναι μια προσευχή, μια έκκληση, μια παράκληση στον Θεό για έναν εσωτερικό 

καθαρισμό της ένοχης ψυχής. Επομένως, το βάπτισμα στον Χριστό είναι η αληθινή βιβλική 

προσευχή του αμαρτωλού. 

Τι μας σώζει από τις αμαρτίες μας; Το αίμα του Ιησού! Πότε μας σώζει το αίμα του Ιησού; Όταν 

καλούμε τον Θεό να μας καθαρίσει μέσω του βαπτίσματος! Πού βρίσκεται λοιπόν η σωτήρια 

δύναμη; Είναι στο εξιλαστήριο αίμα του Χριστού. (Η ανάσταση του Ιησού Χριστού είναι το 

γεγονός που επικύρωσε την αξία του θανάτου του στο σταυρό.) Η πίστη - το βάπτισμα μας 

συνδέει με το θάνατο, την ταφή και την ανάσταση του Χριστού. 



Το να βαπτιστούμε «στο θάνατό του» και να είμαστε «ενωμένοι μαζί του στην ανάστασή του» 

(Ρωμαίους 6:3-5) είναι ο τρόπος με τον οποίο η σωτηρία έρχεται σε εμάς στο βάπτισμα. 

Η σωτηρία, η άφεση των αμαρτιών, που προέρχεται από την ενότητα, (συμφιλίωση), με τον Θεό 

εν Χριστώ δίνεται όταν οι εμπιστευμένες καρδιές μας απευθύνονται στον Θεό για καλή 

συνείδηση. Αυτό το κάνουμε όταν είμαστε βαπτισμένοι, (βυθισμένοι). Το βάπτισμα είναι 

κραυγή πίστης, προσευχή, προς τον Θεό να μας σώσει με βάση τον θάνατο του Χριστού στον 

σταυρό, την εξιλεωτική θυσία. Χρειάζεται να βαφτιστείς; 

Πρέπει να είμαι πιστός μέχρι θανάτου.  

Κολοσσαείς 1:21-23– «Κι εσείς, που κάποτε ήσασταν αλλοτριωμένοι και εχθροί στο μυαλό σας 

από πονηρά έργα, τώρα όμως έχει συμφιλιωθεί με το σώμα της σάρκας Του μέσω του θανάτου, 

για να σας παρουσιάσει άγιους, άμεμπτους και υπεράνω όνειδους στα μάτια Του. αν πράγματι 

συνεχίσετε στην πίστη, προσγειωμένοι και σταθεροί, και δεν απομακρυνθείτε από την ελπίδα 

του ευαγγελίου που ακούσατε». 

Αποκάλυψη 2:10– «Να είσαι πιστός μέχρι θανάτου, και θα σου δώσω το στεφάνι της ζωής». 

Αυτή είναι μόνο μια σύντομη περιγραφή του θελήματος του Θεού για τη ζωή σας. Όσοι 

εισέρχονται στο δρόμο του Χριστού περνούν όλη τους τη ζωή αναζητώντας την τελειότητά Του, 

προετοιμάζοντας την αιώνια ζωή που θα απολαύσουν οι σωσμένοι στην παρουσία Του. Τώρα 

πρέπει να αποφασίσεις. Ο καθένας από εμάς θα επιλέξει το δικό του αιώνιο πεπρωμένο. Ποια 

θα είναι η απόφασή σας; 

Ματθαίος 7:13-14 - "Μπείτε από τη στενή πύλη γιατί πλατιά είναι η πύλη και πλατιά είναι η 

οδός που οδηγεί στην καταστροφή και υπάρχουν πολλοί που μπαίνουν από αυτήν. Επειδή στενή 

είναι η πύλη, δύσκολη είναι η οδός που οδηγεί στη ζωή και είναι λίγοι αυτοί που το βρίσκουν». 

Η πρόσκληση του Θεού στον κόσμο. 
 

Ματθ 11:28-30– «Ελάτε κοντά μου, όλοι εσείς που κοπιάζετε και είστε φορτωμένοι, και θα σας 

αναπαύσω. Πάρτε τον ζυγό Μου πάνω σας και μάθετε από Εμένα, γιατί είμαι πράος και ταπεινός 

στην καρδιά, και θα βρείτε ανάπαυση για τις ψυχές σας. Γιατί ο ζυγός Μου είναι εύκολος και το 

φορτίο Μου ελαφρύ». 

1 Κορινθίους 2:9-11– «Όμως, όπως είναι γραμμένο: «Μάτι δεν είδε, ούτε αυτί άκουσε, ούτε 

μπήκε στην καρδιά του ανθρώπου όσα ετοίμασε ο Θεός για όσους Τον αγαπούν». Αλλά ο Θεός 

μας τα έχει αποκαλύψει μέσω του Πνεύματός Του. Διότι το Πνεύμα ερευνά τα πάντα, ναι, τα 

βαθιά πράγματα του Θεού. Γιατί ποιος άνθρωπος γνωρίζει τα πράγματα ενός ανθρώπου εκτός 

από το πνεύμα του ανθρώπου που είναι μέσα του; Έτσι και κανείς δεν γνωρίζει τα πράγματα 

του Θεού παρά μόνο το Πνεύμα του Θεού». 



Ματθαίος 28:18-20– «Και ήρθε ο Ιησούς και τους μίλησε, λέγοντας: Μου δόθηκε όλη η εξουσία 

στον ουρανό και στη γη. Πηγαίνετε λοιπόν και κάντε μαθητές όλα τα έθνη, βαφτίζοντάς τα στο 

όνομα του Πατέρα και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, διδάσκοντάς τους να τηρούν όλα όσα 

σας πρόσταξα. και ιδού, είμαι μαζί σας πάντα, ακόμη και μέχρι το τέλος του αιώνος». Αμήν." 

Μάρκος 1:14-15– Ο Ιησούς ήρθε στη Γαλιλαία, κηρύττοντας το ευαγγέλιο της βασιλείας του 

Θεού, και λέγοντας: «Ο καιρός έχει εκπληρωθεί και η βασιλεία του Θεού πλησιάζει. Μετανοήστε 

και πιστέψτε στο ευαγγέλιο». 

Ματθαίος 6:33-34 – «Αλλά ζητήστε πρώτα τη βασιλεία του Θεού και τη δικαιοσύνη Του, και όλα 

αυτά θα σας προστεθούν. Επομένως, μην ανησυχείτε για το αύριο, γιατί το αύριο θα ανησυχεί 

για τα δικά του πράγματα. Αρκεί για την ημέρα η δική της ταλαιπωρία». 

Ρωμαίους 6:16-19– «Δεν ξέρετε ότι σε όποιον παρουσιάζεστε δούλοι για να υπακούετε, είστε 

δούλοι αυτού που υπακούετε, είτε της αμαρτίας που οδηγεί στο θάνατο είτε της υπακοής που 

οδηγεί στη δικαιοσύνη; Αλλά να είναι ευγνώμων ο Θεός που, αν και ήσασταν δούλοι της 

αμαρτίας, υπακούσατε από καρδιάς σε αυτή τη μορφή διδασκαλίας στην οποία παραδοθήκατε. 

Και αφού ελευθερωθήκατε από την αμαρτία, γίνατε δούλοι της δικαιοσύνης. Μιλάω με 

ανθρώπινους όρους λόγω της αδυναμίας της σάρκας σου». 

«Διότι όπως παρουσιάσατε τα μέλη σας ως δούλους της ακαθαρσίας, και της ανομίας που οδηγεί 

σε περισσότερη ανομία, έτσι και τώρα παρουσιάστε τα μέλη σας ως δούλους της δικαιοσύνης 

για την αγιότητα». 

Πράξεις 4:10-12– «Ας γίνει γνωστό σε όλους σας και σε όλο τον λαό του Ισραήλ ότι με το 

όνομα του Ιησού Χριστού από τη Ναζαρέτ, τον οποίο σταύρωσες, τον οποίο ο Θεός ανέστησε 

από τους νεκρούς, μέσω Αυτόν αυτός ο άνθρωπος στέκεται εδώ μπροστά σας ολόκληρος. 

Αυτή είναι η «πέτρα που απορρίφθηκε από εσάς οι οικοδόμοι, η οποία έγινε ο κύριος 

ακρογωνιαίος λίθος». Ούτε υπάρχει σωτηρία σε κανένα άλλο, γιατί δεν υπάρχει άλλο όνομα 

κάτω από τον ουρανό που δόθηκε στους ανθρώπους με το οποίο πρέπει να σωθούμε». 

Δεν υπάρχει εγγύηση για το αύριο. 

Η τραγωδία είναι ότι κανείς δεν πρέπει να χάσει τον Παράδεισο και να κερδίσει την Κόλαση. Η 

επιλογή είναι δική μας. Είμαστε ελεύθεροι να καθορίσουμε μόνοι μας την αιώνια μοίρα μας. 

Εάν ο Παράδεισος είναι ένα προετοιμασμένο μέρος για έναν προετοιμασμένο λαό, τότε η 

Κόλαση είναι ένα μέρος προετοιμασμένο για έναν απροετοίμαστο λαό. 

2 Κορινθίους 6:2– «Ιδού, τώρα είναι η αποδεκτή ώρα. ιδού, τώρα είναι η ημέρα της σωτηρίας». 

Ιωάννης 15:10– «Αν τηρήσετε τις εντολές μου, θα μείνετε στην αγάπη μου. όπως και εγώ έχω 

τηρήσει τις εντολές του Πατέρα μου και μένω στην αγάπη του». 



Όσοι «εν Χριστώ» ζουν για τη ΜΕΤΑ-ΖΩΗ πρέπει να γνωρίζουν τους πειρασμούς που τους θέτει 

συνεχώς ο Διάβολος, καθώς υπάρχουν παραδείγματα τόσο στην Παλαιά Διαθήκη όσο και στην 

Καινή Διαθήκη των παιδιών του Θεού που δεν υπάκουαν τον Θεό και επιστρέφουν στους 

δρόμους του κόσμου. 

Όσοι «δεν είναι εν Χριστώ» χρειάζεται να εξετάσουν σοβαρά τη σχέση τους με τον Θεό. 

Τι Λέει η Βίβλος για το Πώς να αποκτήσετε τον Χριστό; 
 

Ακούστε – Μελετήστε επιμελώς και διαβάστε όσα δίδαξε ο Χριστός γιατί είναι τα λόγια της ζωής. 

Καταλαβαίνω ότι. 

• Όλοι οι άνθρωποι, άνδρες και γυναίκες, είναι αμαρτωλοί αφού δεν υπάκουσαν τους 

δίκαιους τρόπους και τις εντολές του Θεού 

• Η ασυγχώρητη αμαρτία κάποιου θα έχει ως αποτέλεσμα τον αιώνιο θάνατό μου 

• Πρέπει να συγχωρεθεί κανείς για να έχει αιώνια ζωή με τον Θεό 

• Ο Χριστός είναι ο μόνος τρόπος για να συγχωρεθώ για όλες τις αμαρτίες μου 

 

Πιστέψτε -ΙησούςΉταν και είναι Θεός 

• Αυτός γΉμουν στη γη με ανθρώπινη σάρκα ως Ιησούς από τη Ναζαρέτ 

• Αυτόςζούσε ανάμεσα στους άνδρες 

• Αυτόςέδωσε πρόθυμα την αναμάρτητη φυσική Του ζωή ως την τέλεια και μοναδική θυσία 

για τις αμαρτίες μου, σταυρώνοντας 

• ΑυτόςΘάφτηκε 

• Ο Θεός τον ανέστησε από τον τάφο την τρίτη ημέρα 

• Αυτόςεμφανίστηκε σε εκατοντάδες μετά την ανάστασή Του 

• ΤουΗ ανάληψη πίσω στους ουρανούς για να είναι με τον Πατέρα έγινε μάρτυρας από 

τους μαθητές Του 

 

Μετάνοια -Αλλαγή από την αμαρτία και την ανυπακοή στην εμπιστοσύνη και την υπακοή 

Ομολογώ -Αναγνωρίστε την πεποίθησή σας ότι ο Ιησούς είναι ο Υιός του Θεού. 

Ψάχνω -Καλέστε τον Θεό να σας συγχωρήσει για τις αμαρτίες σας. 

Πέθανε -Σκοτώστε την παλιά, αμαρτωλή, εγκόσμια ζωή σας. 

Να ταφούν -Βάλτε τη νεκρή αμαρτωλή ζωή σας στον τάφο του βαπτίσματος με βύθιση στο νερό 

στον θάνατό Του, επιτρέποντας στον Θεό να σας αναστήσει από τον τάφο ως μια νέα 

καθαρισμένη Δημιουργία. 



Λήψη -Το Άγιο Πνεύμα ως κατάθεση που εγγυάται ό,τι πρόκειται να έρθει. 

γίνε -Ως νέος Χριστιανός, ο Θεός σας πρόσθεσε, ως υιοθετημένο παιδί Του, στα άλλα παιδιά 

στην Εκκλησία του Χριστού. 

Ζωντανά -Συνεχίστε να ζείτε σταθερά και υπάκουα στον Χριστό και τις διδασκαλίες των 

αποστόλων «… Σας προτρέπω να ζήσετε μια ζωή αντάξια της κλήσης που λάβατε. Να 

είστε εντελώς ταπεινοί και ευγενικοί. να είστε υπομονετικοί, να αντέχετε ο ένας τον 

άλλον στην αγάπη. Κάντε κάθε προσπάθεια για να διατηρήσετε την ενότητα του 

Πνεύματος μέσω του δεσμού της ειρήνης». (Εφεσίους 4:1-3). 

Λάβετε δράση - Η "Κατάλληλη ώρα" είναι τώρα. 

 


